
Proprietăţi Lac de parchet cu rezistenţă foarte bună la exploatare în condiţii de 
trafic intens, detergenţi şi substanţe chimice, cu capacitate minimă de 
îngălbenire.

Compoziţie Lac de parchet monocomponent pe bază de răşină uretan-alchidică în solvent organic cu conţinut 
de filtru UV, pentru prevenirea îngălbenirii.

Densitate 0.9 kg/liter

Aspect semilucios (50) sau lucios (90)

Culori translucid Colorare -

Mod de aplicare cu pensula sau rola Straturi recomandate 2 sau 3 straturi, în funcţie de rezistenţa 
cerută

Diluare cu white spirit Uscare 4-6 ore la suprafaţă, 8-10 ore ăn 
profunzime

Revopsire/finisare 8 ore Consum specific 8 - 10 mp/litru

Întretinerea uneltelor se spală cu white spirit apoi cu apă cu 
săpun, imediat după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 25° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare minim 5 ani în condţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate:II. Pe durata 
folosirii este interzis fumatul şi focul 
deschis!

Disponibil în ambalaje 0.75, 2.5 sau 5.0 litrii

General Se va aplica pe pardoseli pregătite corespunzător - curate (de praf, grăsimi sau răşină), uscate şi netede. 
Lemnul astfel pregătit se va impregna cu un strat de lac diluat 10% cu white spirit, apoi se finisează cu 2 sau 3 
straturi de lac nediluat. Lacul se va agita foarte bine înainte de lucru şi, periodic, pe durata lucrului. Temperatura 
de lucru va fi între +10 - +30°C, umiditatea lemnului nu trebuie să depăşească 15%. Se va aplica în strat 
compact, în direcţia fibrelor lemnului.

Prima vopsire Suprafaţa de lemn uscată şi curată (spălată de eventuale urme de răşină cu solvent şi aspirată de praf) se va 
impregna cu lac Sadolin Samba diluat cu 10% white spirit, apoi se va finisa cu 2 sau 3 straturi de lac nediluat, cu 
respectarea timpilor intermediari de uscare şi recomandărilor descrise mai sus.

Recondiţionare Pelicula de lac nedeteriorată se va şlefui uşor, se aspiră de praf şi se aplică Sadolin Samba în 1 sau 2 straturi. 
Dacă pelicula anterioară este deteriorată, acesta se va îndepărta prin raschetare, apoi suprafaţa se va lăcui 
conform celor descrise de la metoda primei vopsiri.

Denumire produs Sadolin Samba

Mod de utilizare:


